

DAIWA 大富報

2020年(令和2年)
8月2日 星期日
第512期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富 新聞熱線 03 3547 3727 廣告熱線 03 3547 3728

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长时长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

QR CODE
CCTV大富・官方微信关注 最新情报早知道 LINE@

庆祝中国人民解放军建军93周年 中国驻日本大使孔铨佑发表贺辞

(本报讯)2020年8月1日是中国人民解放军建军93周年纪念日。据中国驻日本大使馆网站7月27日消息,中国驻日本大使孔铨佑发表贺辞,向中国人民解放军表达节日祝贺。孔大使贺辞全文如下。

8月1日是中国人民解放军建军93周年纪念日。在此,我谨向中国人民解放军表达节日祝贺,向他们的英勇、奉献和牺牲致以崇高敬意。

93年来,英雄的人民军队不怕牺牲、无私奉献,保卫着祖国的安宁、人民的幸福,维护着世界的和平、人类的发展。当前,中国军队坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,坚定不移走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化。今年新冠肺炎疫情和洪涝灾害发生以来,中国军队勇挑重担、不辱使命,为全国疫情防控和抗洪抢险发挥了重要作用,作出了突出贡献。实践证明,人民解放军始终是完



中国驻日本大使 孔铨佑
ここに謹んで人民解放軍に祝意をお祝いし
On this occasion, I would like to extend my warm congratulations

全可以信赖的英雄军队。今天的世界,正处于百年未有之大变局;今天的中国,中国特色社会主义正全面向前推进。面对各类风险挑战,中国将在习近平外交思想指引下,秉持和平、发展、合作、共赢的理念,在和平共处五项原则基础上发展同各国的友好合作,推进建设新型国际关系,构建人类命运共同体,维护世界和平,促进共同发展。为实现这一目标,中国将坚定不移走和平发展道路,奉行防御性国防政策。我们倡导摒弃零和博弈的冷战思维,树立共同、综合、合作、可持续的新安全观,愿与各国携手共筑世界安全。

近年中日关系保持改善发展的良好势头,两国防务交流也取得重要成果。去年G20大阪峰会期间,习近平主席与安倍晋三首相就共同构建契合新时代要求的中日关系达成重要共识,为两国关系发展指明了方向。希望两国各界共同努力,把两国领导人的政治共识转化为具体政策和实际行动,着眼大局、把握大势,减少误解误判,增进安全互信,推动构建建设性的双边关系,为两国和两国防务关系发展贡献力量。

日本政府旅游支援项目在质疑中拉开帷幕

(本报综合报道)为促进“后疫情时代”经济发展,日本政府推出的旅游支援项目“Go To Campaign”于7月22日在全国范围内启动。由于东京确诊新冠肺炎感染人数居高不下,日本政府16日决定把出发地和目的地为东京的旅行暂时排除在外。

该项目总预算达1.7万亿日元,旨在促进旅游、交通、餐饮及娱乐业发展。在这一计划下,日本民众出游时,一半费用由政府补贴,但有上限,比如住宿一晚的补贴不超过2万日元。

“Go To Campaign”22日启动当天,全日空在关西机场恢复了飞往札幌、冲绳石垣岛等国内5条航线,迎来众多乘客。大阪环球影城从20日起撤销入场限制,运营方对旅游支援活动带来客流量和消费充满期待。著名旅游度假地的和歌山县白滨町,23日开放海水浴场,当地老字号旅馆近9成房间客满。京都的土特产店经营者表示,感染人数增加,对接待客人感到不安,但若游客不来的话对经济打击很大,陷入两难境地。

近来,东京、大阪、京都等地确认感染人数居高不下。日本各界对在全国范围内启动“Go To Campaign”的质疑不断增加。东京都知事小池百合

子呼吁日本政府“希望能重新考虑实施时间和方式”。大阪府知事吉村洋文表示“现在不应在全国范围内实施该计划。应以区域划分方式逐步展开至全国”。

新冠肺炎疫情给日本旅游观光业造成重创。日本总务省发布的统计显示,5月,日本的宾馆住宿收入较去年同期减少97.6%。在此背景下,日本政府推出旅游支援计划,并要求旅游与住宿企业做好疫情防控,力争经济增长与疫情防控“两不误”。日本政府也表示视疫情形势调整政策,不排除对旅游支援活动急“刹车”。

(本报综合报道)7月23日,因新冠肺炎疫情蔓延而推迟的东京奥运会又一次迎来倒计时一周年。东京奥运会原计划于2020年7月24日开幕,但受疫情影响,推迟到2021年7月23日开幕。

23日晚8时,东京奥组委在东京奥运会主场馆的国立竞技场举行仪式,迎接东京奥运会倒计时一周年。这是奥运史上第一次为同一届奥运会举行两次倒计时一周年活动。

为防止感染,当晚活动采取现场无观众方式。日本游泳运动员池江璃花子在国立竞技场中央端起奥运圣火火种,场上灯光熄灭,屏幕上出现“TOKYO2020”(东京2020)和“+1”的字样,表示东京奥运会推迟一年举行。活动上,东京奥组委特别公布视频短片,东京多个奥运相关建筑物亮起五环颜色灯光。按照奥组委确认的日程,东京奥运会开幕式将在2021年7月23日晚8点举行。

2019年初,池江璃花子被确诊患白血病,她专心治疗,去年12月出院,开始训练,力争早日重返赛场。在东京奥运会推迟的特殊时期,池江璃花子的事迹给人们带来鼓舞。活动上,池江璃花子表示:“从逆境中站起来时,需



要希望的力量。愿一年后的今天,希望之火在这里大放光芒。”

据新华社消息,国际奥委会主席巴赫在接受采访时表示,期待东京奥运会成为人类抗击疫情的希望象征。巴赫说,“我们当前处于充满不确定的时期,希望2021年举办的东京2020奥运会,能够成为人类此时所处隧道尽头的一束光,成为希望、乐观、团结和将我们所有多样性融汇一起的伟大象征。”



东京奥运会宣布推迟后,国际奥委会与东京奥组委等相关方努力降低延期带来的冲击。一周前,东京奥组委宣布,推迟到明年的奥运会场馆和赛程已全部确定,与推迟前的场馆和赛程基本相同。

中国驻日本大使馆:关于来华航班乘客凭新冠病毒核酸检测阴性证明登机事的说明

7月21日,中国民航局、海关总署、外交部联合发布《关于来华航班乘客凭新冠病毒核酸检测阴性证明登机的公告》。这是一项为确保国际旅行健康安全,降低疫情跨境传播风险采取的措施,要求中国驻外使馆认真评估驻在国核酸检测能力,并在具备条件的时候发布具体实施办法。

目前,自日本出发赴华的乘客暂不需要出示核酸检测阴性证明。中国驻日本使领馆根据公告有关要求,正在对在日本实施核酸检测措施进行综合评估,将适时发布具体实施办法,敬请留意驻日本使领馆网站和微信公众号通知。

中国驻日本大使馆领事业务电话03-3403-3065/3064/5633,邮箱japan12308@163.com。外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心24小时电话:+86-10-12308或+86-10-59913991。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
斯卡帕! CH.568
不忘却的纪念
西安事变
中国语附日文字幕 CCTV大富568频道播出
主演: 胡军、霍思燕、刘交心、唐国强、刘劲
cctv大富客服热线 03-3547-3727